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Población Respuestas Tasa de respuesta 

46 11 23.91% 
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Hombre Mujer 
 
 
 
 
 

 

OPCIONES DE RESPUESTA  RESPUESTAS 

Hombre (1)  90.91% 10 

 

Mujer (2)   9.09% 1 

TOTAL   
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
    

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

1.00 2.00 1.00 1.09 0.29 
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1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web del programa y otros medios de 

difusión 
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Nada satisfecho/a     Algo satisfecho/a   Satisfecho/a   Muy satisfecho/a 

Totalmente satisfecho/a NS/NC 

 
 
 
 
 

 NADA 
SATISFECHO/A (1) 

ALGO 
SATISFECHO/A (2) 

SATISFECHO/A 
(3) 

MUY 
SATISFECHO/A (4) 

TOTALMENTE 
SATISFECHO/A (5) 

NS/NC TOTAL PROMEDIO 
PONDERADO 

Grado 

Satisfacción 

0.00% 

0 

0.00% 

0 

9.09% 

1 

63.64% 

7 

27.27% 

3 

0.00% 

0 
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4.18 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.18 0.57 
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2. La disponibilidad de distintas líneas de investigación para la realización de la tesis doctoral 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 5.00 5.00 4.64 0.64 
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3. El volumen de trabajo exigido y la distribución de las tareas durante el Programa 
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3.55 

 

ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

1.00 5.00 3.00 3.55 1.16 
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4. La orientación y el apoyo institucional ofrecido al doctorando/a durante el Programa 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

2.00 5.00 4.00 3.70 1.10 
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5. Los medios y soportes de información utilizados por el Programa de doctorado, tanto generales como 

individualizados 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

1.00 5.00 4.00 3.45 1.30 
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18.18% 9.09% 



7  

 6. Los resultados alcanzados a través de la investigación desarrollada 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.50 4.20 0.87 
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 7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

2.00 5.00 3.50 3.70 1.00 
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8. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el programa 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.50 4.13 0.93 
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9. La atención por parte del resto de responsables académicos del programa (tutor/a, director/a, 

Coordinadores del programa...) 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS  

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 
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10. Mi satisfacción, en general, con el Programa de Doctorado 
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS 
 

Mínimo Máximo Promedio Media Desviación estándar 

3.00 5.00 4.00 4.09 0.79 
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OBSERVACIONES Y PROPUESTAS DE MEJORA 
 
 
 
 

# RESPUESTAS 

1 Lo centraré en el RAPI, una plataforma que lo único que ha hecho es darnos más trabajo a los directores y doctorandos sin que 

repercuta en la calidad de la tesis. Funciona mal, se pierde tiempo en entrar a valorar cosas que, o ya se conocen y se hacían, o 

son irrelevantes para la calidad de la tesis. Las propuestas de mejora las centraría en focalizar las  energías  en la calidad de la 

tesis y pensando en el beneficio para la UHU serían, esencialmente publicaciones y vinculación a proyectos de investigación o 

contratos 

2 Dar más facilidades a alumnos extranjeros en la defensa de sus trabajos, sobre todo en la fase terminal 

3 Sería necesario mejorar la coordinación en cuanto a datos compartidos, acerca de los profesores participantes, entre las 

administraciones de las Universidades de Huelva y Extremadura 

 


